

«Афганистан - боль моей души».

Подготовила
Абасова Татьяна Николаевна
учитель нач. классов
МКОУСШ №3

















**В мае 1988-го Советский Союз начал вывод войск из страны.
15 февраля 1989 последнее подразделение 40-й армии СССР покинуло Афганистан.**



**Советские войска на территории
Афганистана находились девять лет, один
месяц и девятнадцать дней – с 1979 по
1989 гг.**







TEPLOROST



■ Героями Советского Союза в Афганистане стали 86 человек, 26 из них награждены посмертно.

**...Солдаты уходили из
Афганистана среди цветов,
улыбок, отдавая последние
почести павшим. Праздничный
Хайратонский мост. Цветы,
оркестр, кино и телевидение.
Усталый генерал Громов на
мосту...**

**Мы выдержали с честью эту
войну!**

